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W Bajtocji powstal wtasnie nowy podrecznik akademicki do przedmiotu Architektura Komputeréw. Niestety,
wydawnictwo po otrzymaniu egzemplarza ksiazki, nie zgodzilo sie na jej wydanie w obecnej postaci. Okazuje
sie, ze podrecznik ma wiele wad (chociazby ilo$é strzalek na diagramach znacznie przekracza norme), ale
zdecydowanie najgorszym jego mankamentem jest zupelnie bezsensowna numeracja rozdziatéow - czesto, aby
zrozumieé¢ dany rozdzial czytelnik musi juz zna¢ material z rozdzialéw pdzniejszych, co oczywiscie nie ma
sensu. Wydawnictwo chce przestawié¢ rozdzialy tak, aby mozna bylo przeczytaé¢ podrecznik od poczatku do
konca w logicznej kolejnosci. Dlatego zostate$ poproszony o znalezienie takiej kolejnosci rozdzialéw, w ktorej
wszystkie rozdzialy potrzebne do zrozumienia rozdzialu x znajduja sie wczesniej niz x.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby naturalne n i m oznaczajace odpowiednio liczbe roz-
dziatéw oraz liczbe relacji ,,zaleznosci” pomiedzy rozdziatlami. W kolejnych m wierszach zapisane sa pary liczb
a,b (1 <a,b<n,a#b). Taka para oznacza, ze rozdzial a musi zostaé¢ przeczytany przed rozdzialem b.

Wy jscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia Twéj program powinien wypisaé¢ n liczb oddzielonych spacjami - lo-
giczng kolejnoéé rozdzialéw (taka, ze do zrozumienia rozdzialu i-tego w kolejnosci nie jest potrzebna znajomosé
zadnego z kolejnych). Jezeli istnieje wiecej niz jedna dobra kolejno$é, to poprawng odpowiedzig jest ta, ktéra
jest najmniejsza leksykograficznie (alfabetycznie). Moze sie okazaé, ze podrecznik jest napisany zupelnie Zle i
nie istnieje zadna dobra kolejnoé¢ - wtedy twdj program powinien wypisaé jedno stowo NIE.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
53 31245
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31

4 5

Wyjasnienie przykladu: Inng logiczna kolejnoscia jest 3,4,1,5,2, ale 3,1,2,4,5 jest mniejsza w porzadku
leksykograficznym.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 2 NIE

12

21

Wyjasnienie przykltadu: Do zrozumienia rozdzialtu 2 potrzebny jest rozdzial 1 i vice versa, wigc nie ma
logicznej kolejnosci czytania.
Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki | Liczba punktéw
1 n < 1000 30
2 n < 10° 70




